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Ja, niżej podpisany/a  oświadczam, że nie posiadam przeciwwskazań lekarskich do uprawiania rekreacyjnej jazdy konnej i jestem świadomy/a ryzyka, jakie niesie ze sobą wyjazd w teren.
Ponadto oświadczam, że: 
• Jestem świadomy/a faktu, że jazda konna oraz pozostałe aktywności związane z nią są wyczynami sportowymi, stanowiącymi potencjalnie niebezpieczeństwo odniesienia obrażeń, zniszczenia mienia, uszkodzenia ciała,  a także śmierci zarówno osoby biorącej aktywny udział, jak i osób postronnych. 
• Jestem świadomy/a , że nawet doskonale wytrenowane konie są często nieprzewidywalne, z natury płochliwe. Jestem świadomy/a, że reakcje koni na ruch, przedmioty, osoby i zwierzęta są niemożliwe do przewidzenia i przez to potencjalnie niebezpieczne. Koń może się spłoszyć, odskoczyć, potknąć itd. Na zachowanie konia mogą mieć wpływ: pogoda, inne zwierzęta, ludzie oraz teren w jakim się znajduje.
• Wymienionych powyżej zachowań konia instruktor jazdy konnej nie jest w stanie przewidzieć, ani im zapobiec.
• Jestem świadomy, iż osoba, która na podstawie umowy (również ustnej) przejmuje za właściciela nadzór nad koniem, jest odpowiedzialna za szkodę jaką zwierzę wyrządzi osobie trzeciej. (Na postawie art. 431 k.c.)
• Poprzez korzystanie z oferty jazd konnych wyraźnie zakładam istnienie ryzyka jakie niesie jazda konna.
Dodatkowo oświadczam, że zapoznałem/am się z regulaminem Stajni Choczewo.
W sprawach nieuregulowanych mają zastosowanie przepisy Ustawy z dnia 23 kwietnia 1964r. – Kodeks cywilny.
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